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 Министарка енергетике Зорана Михајловић изјавила је да је снабдевање електричном,
топлотном енергијом и гасом у Србији стабилно и да је захваљујући финансијској
стабилности државе обезбеђена довољна количина енергије и енергената, као и да
неће бити прекида у снабдевању домаћинстава и привреде.

  

„Од 11. децембра ми увозимо електричну енергију, али је суштина да ни грађани ни
привреда не буду у проблему и да не долази до прекида у напајању. У Србији је
осигурано свакодневно снабдевање електричном енергијом захваљујући финансијској
стабилности коју је обезбедила Влада“, рекла је Михајловић приликом обиласка радова
на реконструкцији вртића у Врбасу, пренело је министарство.

  

Додала је и да се електрична енергија увози јер ЕПС још не може да производе довољне
количине струје.

  

"Хладнији су дани, очекивано је да трошимо више. Јуче је увезено 16,4 одсто од укупне
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потрошње електричне енергије. Од када се десио колапс 11. децембра, увоз варира
између 15 и 20 одсто, некад је било и више од 20 процената, али је добро што смо јуче у
нашим термокапацитетима произвели више електричне енергије него тада", рекла је
Михајловић.

  

Према њеним речима, свакодневно се анализира ситуација са угљем, а у томе учествују
представници министарства, Владе и стручњаци са факултета и да ће анализа показати
шта је потребно урадити у наредном периоду.

  

Цене струје и гаса наставиће да расту

  

Говорећи о цени на европским тржиштима, навела је да очекује да ће цене струје и гаса
наставити да расту.

  

"Цена струје је преко 200 евра за мегават-сат и не очекује се да ће бити нижа. Цена гаса
поново расте, највише због економских и политичких односа између Русије и ЕУ. Као
мала држава, ми смо захваљујући финансијској стабилности обезбедили довољне
количине овог енергента, а потрошња у нашој земљи расте. Јуче је потрошено 14
милиона кубних метара гаса", казала је Михајловић.

  

Више од 200 милиона евра за енергетску ефикансост

  

Михајловић је изјавила да је унапређење енергетске ефикасности национални пројекат
који значи смањење потрошње енергије и здравију животну средину и да ће за те
намене ове године из буџета бити издвојено више од 200 милиона евра.

  

"Обезбедили смо за ову годину више од 200 милиона евра у буџету, јер је подизање
енергетске ефикасности важно као да градимо електрану. Годишње бацимо кроз
прозор производњу једне електране, а унапређењем енергетске ефикасности
обезбеђујемо уштеде и за домаћинства и за државу", рекла је она.
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Додала је да ће следећи јавни позив за доделу субвенција за постављање соларних
панела бити расписан током фебруара и позвала све локалне самоуправе да се пријаве.

  

Потврдила је и да ће држава наставити да субвенционише и замену столарије, промену
котлова за грејање.

  

(Бета)
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